

五条路小学小记者作文选登

学炒菜

五(2)班 习书瑞

今天我跟妈妈学炒土豆丝,这是我第一次学炒菜,我特别兴奋。

我从我家的菜篮里拿了两个土豆,土豆上面有一些小黄斑,像老人身上的老年斑。我把土豆在水里左搓搓,右搓搓,洗得干干净净。接着,我握紧土黄色的土豆,拿起削皮刀削皮。不一会儿,我就削完土豆皮了。看,那削过皮的土豆多么像金蛋啊!然后,我拿起葱,把葱根和干叶去掉,把葱在水里仔细地洗,葱被我洗得干干净净。

我把土豆放到菜板上,妈妈感觉我的年岁太小,还不能切菜,所以亲自切土豆。妈妈用刀“咔嚓”“咔嚓”几下就把土豆切成了片,土豆片像一个个圆圆的金币。哇,妈妈的刀功好熟练啊!接着,妈妈给“金币”排好队,然后又把“金币”变成了“龙须面”。妈妈又拿起刀,把长葱变成了葱段。

菜切好了,妈妈把火打开,准备炒菜。我在一边认真看,用心记。妈妈把油倒进锅里,开始炒土豆丝,妈妈看锅已经热了,就把葱放进锅里,只听“嗞啦”一阵响声,像电焊发出的声音。炒了几秒钟,妈妈又把土豆丝放进锅里,之后又把佐料放进去。五六分钟后,菜炒熟了,妈妈把菜盛进了盘子里。我看着香喷喷的土豆丝直流口水。

国庆节

五(四)班 张浩棋

十月一日是国庆节,虽然放假了,但我仍然早早地起床了,因为我要观看天安门升旗仪式的实况转播。六点多,鲜艳的五星红旗伴随着雄壮的《义勇军进行曲》徐徐升起,我们全家立正,行注目礼。

回想起今年暑假期间看过的一些军事题材的电视剧和书籍,我心里异常激动,成千上万的革命先烈在血雨腥风的枪林弹雨中浴血奋战,才有了我们今天来之不易的幸福生活。今天是共和国的生日,祝福她繁荣富强!

上午,爸爸带我去华廷四季城参加晚报小记者组织的“职业体验”活动。虽然活动开始的时间是八点三十分,可当我们准点到达的时候,已是人头攒动,热闹异常了,大家的积极性可真高呀!工作人员让我们小记者七人一組,换上帅气的警察服装,我对着镜子一照,真是威武又神气,我们向老师学习了敬礼、立正、稍息、向左转、向右转等等。我们“荷枪实弹”跟着“警察叔叔”四处巡逻。

接下来我们又参加了“消防队演练”,我们换上消防服,戴上消防安全帽,拿着灭火器、消防斧等消防器材,在行动之前,“消防员叔叔”给我们讲解活动中需要注意的安全事项和知识要点,然后进行消防演练。从此次活动中我学习到了许多消防知识。

随后我们又参加了“小厨师”“小医生”体验活动,了解了面点的制作流程和医生的工作程序。

晚上,我们全家围坐在电视机前,观看中央电视台的《绿水青山看中国》节目,本期的特邀评委是郦波教授和张捷教授,通过他们的精彩点评和选手的激烈答题,让我“游历”了鸣沙山的月牙泉、四川唐家河自然保护区、老君山风景区等名胜古迹,本场节目将地理、历史、诗词歌赋融为一体,让我们足不出户,便领略祖国的大好河山。(指导老师:王晓冠)

《狮子王》观后感

六(5)班 张瑶

每一部电影都隐含着它所希望传达的讯息,也许是珍贵的友情,也许是温暖的亲情,也许是浪漫的爱情……电影《狮子王》便是如此。

《狮子王》是一部脍炙人口的动画电影,展示了小狮子辛巴成长的点点滴滴。电影从太阳自地平线升起拉开了序幕,小辛巴诞生了!他在众多好友的陪同下,经历了生命中最光荣的时刻,也遭遇了最艰难的挑战,在历经生、死、爱、责任和生命中的种种考验,在周而复始、生生不息的自然定律中,体验出生命的真义。

在看到狮子辛巴遇到困难不退缩时,我感慨万分。生活中的我遇到困难便像缩头乌龟一样,碰到不会的数学题便丢笔而去。殊不知,在我丢笔的同时却也丢失了与困难斗争的勇气。刚开始,还不是太明显,到了数学卷子一发下来,全都是红叉叉,我还在

为自己找借口。实际上是不想面对困难,不敢迎难而上,一来二去,便落下了好多重点知识,再加上我基础没打牢,结果,可想而知。妈妈劝我多做点卷子,可我犯懒,专挑自己会的题做。这样下去,什么时候才能赶上呢?

当我看完《狮子王》后,我的心灵被深深地震撼到了。小狮子一出生就没有父母,可它最后还是成了丛林之王。而我,有一个幸福美满的家庭,还有什么理由不去奋斗呢?

小狮子,也许我应该谢谢你。谢谢你的英勇无畏,谢谢你对责任的正视和承担,谢谢你遇到困难时的不退缩,你让我学会了坚强,你教会了我遇到困难要迎难而上。你让我长大了,成熟了。

难忘辛巴,难忘《狮子王》。

(指导老师:郝晓芳)



我们的新班主任

三(6)班 祁可馨

新学年到来了,我们班换了新老师。同学们都兴奋极了,迫不及待地想第一时间见到,并且私下猜测:老师是胖还是瘦,是高还是矮,是和蔼还是严厉?这时一位漂亮的女老师款款地走进了教室,她就是我们的班主任——姚老师。

姚老师长得很美,个子比较高,瘦瘦的,有一双明亮的眼睛和一头乌黑的头发,看起来和蔼可亲。她穿着得体,白色的上衣,蓝色的短裙,纯白的运动鞋,打扮得非常漂亮。

姚老师很严肃。有一次许多同学都忘记带作业了,她“大发雷霆”,当场把他们痛

批了一顿,并且把这些同学的名字发到家长微信群又进行了批评提醒。从那以后,同学们都“长了记性”,每天晚上都提前收拾好书包,并且第二天早上离家之前再认真检查一遍,唯恐把作业和书本落在家里。

姚老师不仅严厉,而且很幽默。记得有一次她让我们写课堂作业,有一部分同学按时写完了,还有一部分同学写得比较慢。这时老师说:“咱们班的小笨笨们快点!”过了一会儿,老师又说:“小笨笨们要是还没写完,我就要崩溃啦。”结果惹得同学们哄堂大笑。

我非常喜欢姚老师,因为她是一位严肃认真而又和蔼可亲的好老师!

我家的石榴树

五(2)班 陈歌盈

我家院子里种了一棵石榴树。这颗石榴树不知道是什么时候种下的,前年我家搬来的时候,它就已经站在院子里了。它的枝条伸到了二楼阳台上,树干有碗口粗,看上去黑黑的,有的地方掉了一块皮,露出一片白色,像一位长满皱纹的老人。

春天来了,树上长出了新芽,刚长出的叶子是嫩红色的,不久就变成绿油油的了。石榴树开花很晚,到了五月份,迎春花、杏花、桃花早已经凋谢了,它才悠悠地开放,一朵朵红艳艳的,比玫瑰花还漂亮,远远地望去,像一个个红色的小精灵在碧绿的枝叶间随风起舞。

过了大约一个月的时间,石榴花脱落了。暑假到了,我发现树上已经接满了小石榴,刚长出来的果实,像一个个青黄色的玻璃球,头上还戴着一顶小皇冠呢!树

上有几只小麻雀在“叽叽喳喳”地叫着,不时地用嘴巴啄着小石榴,好像急着吃呢。

在我的盼望中,中秋节来到了。石榴都一个个涨红了脸,压弯了树枝,在向我点头微笑。我迫不及待地让爸爸摘下来品尝。石榴红色的表皮上有一些黑色的小点,看上去很粗糙。我剥开皮,哇!里面的石榴籽很精致,像一排排粉红色的水晶,闪着光,透着亮。我抓了一把石榴籽放进嘴里,一股酸酸甜甜的汁充满嘴巴,真好吃。听妈妈说,石榴的皮、花、叶都可以当药用,帮人们治病,真的全身都是宝呀!

我喜欢石榴,不仅因为它味道好,我还明白了一个道理,做人不能只有外表美丽而肚子空空,应该像石榴一样,从内到外,实实在在。(指导老师:王晓冠)

有趣的实验

三(4)班 杨淑李想

今天,老师说要带我们做实验,准备材料有:鸡蛋、盐、凉水和热水。我们开始交头接耳,叽叽喳喳说个不停……

老师先问:“谁先说?怎么才能鸡蛋浮在水面上呢?”我们议论纷纷,有的说不可能,有的说可能,教室里热闹极了。

老师先用凉水做实验,老师先把凉水放在杯子中,又问:“你们说是会浮上来,还是不会浮上来呢?”“会”和“不会”两个词同时从教室中“飞”了出去。老师把蛋放进去,鸡蛋沉了下去。说会的人都失望极了,说道:“这鸡蛋真不争气!亏我对它一片信任!”

“好了,第二次实验开始!用热水!是会还是不会呢?同学们?”老师亲切地说。“不会!”“会!”唉!我们的想法都不同,我选的不会,说会的同学是不是傻?呵呵!

热水实验开始了!老师拿起圆滚滚的鸡蛋,往水里一丢,嘿!它还是沉了下去!

老师问:“怎样才能让鸡蛋浮在水上?”有同学说:“加盐!”老师说:“真聪明!”老师先加了一些盐,放入鸡蛋,可鸡蛋仍调皮地沉在水下,是盐放得不够,老师又加了许多盐,鸡蛋终于浮上来了!好神奇呀!

这个实验真有趣!



世外桃源坝美

五(2)班 万泽源

今年暑假,我们去了一个地方——坝美,这地方简直是个世外桃源。坝美位于我国云南省广南县,它的位置非常偏僻,四面环山,与世隔绝。要想进入坝美必须坐船,因为只有一条水路可以进入。

下车后,展现在我们眼前的竟然是一个非常荒凉的小山包,只有几辆马车等待着我们。原来这儿到坝美还有一段路,我们怀着激动的心情坐上马车,山路崎岖不平,马儿快速奔跑,风呼啸着伴随我们前行,不知不觉到了一个小小码头。

下了马车,我和爸爸飞快地换上救生衣,坐上小船。不一会儿没路了,出现在我们眼前的是一个狭长的山洞,我这时才明白,为何这里的船这么狭小。船夫小心地把船划入山洞,洞里黑幽幽的,伸手不见五指,只有“哗哗”的水声在我们耳边响。渐渐地,我们眼前出现了星星点点的亮光,随着船的不断前行,我们到了洞的出口。

走出洞口我眼前一亮,只见进入我们眼里的是一幅别有洞天的景象。河流旁是一条幽静的小路,放眼望去四面高山林立,天高云淡,远处树木非常茂盛。我们顺着小路前行,到了一棵大榕树旁。我感到非常震撼,直到现在我才明白什么叫“独树成林”,榕树的根茎非常多,附近的小山包被这棵树的根茎包围着。

这里的每一个景点都让我流连忘返,我非常喜欢坝美。

(指导老师:王晓冠)